
1

Nuorisovaltuuston kokous PÖYTÄKIRJA
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OSALLISTUJAT

Nimi                  Tehtävä Lisätiedot

LÄSNÄ

Niko Hiirikoski varapuheenjohtaja

Leevi Myllymäki jäsen

Eemeli Myllymäki sihteeri

Anna Ilvo jäsen

Unna Mattila kokouksen seuraaja

Niklas Linjama jäsen

Lauri Keränen jäsen

Juuso Koskensalo jäsen

Saimi Vuohijoki vastaava nuoriso-ohjaaja

POISSA

Wilma Karlsson puheenjohtaja

Emil Viljanen varasihteeri

Routa Pakaslahti jäsen

Olli Alamäki vapaa-aikakoordinaattori

MUU

ALLEKIRJOITUKSET

Puheenjohtaja Pöytäkirjanpitäjä

Niko Hiirikoski Eemeli Myllymäki
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PÖYTÄKIRJAN TARKASTUS

PÖYTÄKIRJAT YLEISESTI NÄHTÄVILLÄ

Pöytäkirjat ovat yleisesti nähtävillä Nuorisotila Nurkalla.

§ 93 KOKOUKSEN LAILLISUUS JA PÄÄTÖSVALTAISUUS

Hallintosääntö 5 § Kokouskutsun antaa puheenjohtaja tai hänen estyneenä ollessaan 
varapuheenjohtaja. Kokouskutsussa on ilmoitettava kokouksen aika ja paikka 
sekä käsiteltävät asiat.

Esityslista lähetetään mahdollisuuksien mukaan kokouskutsun yhteydessä.

Ehdotus Todetaan kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus.

Päätös Päätetään ehdotuksen mukaisesti.

§ 94 KOKOUKSEN AVAUS

Ehdotus Nuorisovaltuuston puheenjohtaja avaa kokouksen.

Päätös Nuorisovaltuuston puheenjohtaja avaa kokouksen ajassa 17:15

§ 95 KOKOUKSEN PUHEENJOHTAJAN JA SIHTEERIN VALINTA

Ehdotus Kokouksen puheenjohtajana toimii nuorisovaltuuston puheenjohtaja ja 
  kokouksen sihteerinä nuorisovaltuuston sihteeri.

Päätös Kokouksen puheenjohtaksi valittiin varapuheenjohtaja Niko Hiirikoski 
nuorisovaltuuston puheenjohtajan ollessa estynyt. Kokouksen sihteeriksi 
valittiin nuorisovaltuuston sihteeri Eemeli Myllymäki.

§ 96 PÖYTÄKIRJAN TARKASTUS

Nuorisovaltuuston kokouksista pidetään pöytäkirjaa.

Pöytäkirjan allekirjoittaa puheenjohtaja ja varmentaa pöytäkirjanpitäjä.
Pöytäkirjan tarkastaa kaksi kokouksessa valittua pöytäkirjantarkastajaa.
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Ehdotus Nuorisovaltuusto valitsee kaksi pöytäkirjantarkastajaa.

Päätös Pöytäkirjan tarkastajiksi valittiin Leevi Myllymäki ja Lauri Keränen.

§ 97 LAUTAKUNTIEN KUULUMISET

Ehdotus Lautakuntien edustajat kertovat lautakuntien ajankohtaisista asioista.

Päätös Päätetään ehdotuksen mukaisesti.

§ 98 NUORISOTOIMEN AJANKOHTAISET ASIAT

Ehdotus Nuorisotoimen edustaja kertoo ajankohtaiset asiat ja keskustelee niistä
  nuorisovaltuuston kanssa.

Päätös

§ 99 JÄSENMUUTOKSET

Nuorisovaltuusto on vastaanottanut liittymislomakkeen Unna Mattilalta.

Ehdotus Keskustellaan uuden jäsenen liittymisestä ja äänestetään.

Päätös Nuorisovaltuusto hyväksyi yksimielisesti Unna Mattilan nuorisovaltuuston 
jäseneksi. 

§ 100 ANONYYMI ILMOITUS KIUSAAMISESTA

Edellisessä kokouksessa 7.11.2023 käsitelty asia anonyymistä 
kiusaamisilmoituksesta yhteiskoululla ohjattiin yhtenäiskoulun oppilaskunnan 
hallituksen edustajalle, tarkoituksena keskustella aiheesta ja mahdollisesta 
yhteistyöstä.

Ehdotus Keskustellaan asian etenemisen tilanteesta.

Päätös Asiaa ei ole vielä käsitelty oppilaskunnan hallituksen kokouksessa. Odotetaan 
asian kokouskäsittelyä ja käsitellään asiaa uudelleen seuraavissa kokouksissa.
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§ 101 MUUT ESILLE TULEVAT ASIAT

Ehdotus Keskustellaan muista esille tulevista asioista.

Päätös Eemeli Myllymäki valittiin nuorisovaltuuston edustajaksi kunnanvaltuustoon. 
Keskustellaan uuden päiväkodin suunnittelun tilasta keväällä 2024.

§ 102 SEURAAVA KOKOUS

Ehdotus Sovitaan seuraavan kokouksen ajankohta.

Päätös Seuraava kokous 16.1.2024 klo 17:00 Nuorisotila Nurkalla.

KOKOUKSEN PÄÄTÖS

Puheenjohtaja päättää kokouksen kello 18:04.
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